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COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 MASCHILE DEL 22-12-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
PISTOLESI MARCO (BREBANCA LANNUTTI CUNEO) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15, fino tutto il 18 gennaio 2013, benché non iscritto a referto, al termine 
del 2°set entrava sul terreno di gioco esprimendo plateali proteste, accompagnate da frasi 
ingiuriose all’indirizzo del 2°arbitro. 
MAGRINI STEFANO (MARMI LANZA VERONA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 24 gennaio 2013, benché non iscritto a referto, nel 4°set, entrava sul 
terreno di gioco ed avvicinandosi al seggiolone arbitrale proferiva ripetute frasi gravemente 
offensive. 
FILIPPI STEFANO (MARMI LANZA VERONA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15, fino tutto il 18 gennaio 2013, benché non iscritto a referto, al termine della gara, 
rivolgeva ripetute espressioni offensive all’indirizzo della coppia arbitrale. 
MIGLIARI LORIS (CONAD REGGIO EMILIA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 10 gennaio 2013, perché durante la gara, rivolgeva una frase offensiva 
all’indirizzo di un componente della squadra avversaria. 
 
AMMONITI 
CANTAGALLI LUCA (CONAD REGGIO EMILIA) 
TOSI FEDERICO (GHERARDI SVI C. CAST.PG) 
PRESTI DARIO (ELETTROSUD BROLO ME) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
BREBANCA LANNUTTI CUNEO – Multa di € 200,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
MARMI LANZA VERONA – Multa di € 400,00 per la sanzione disciplinare comminata ai 
propri dirigente. 
SIR SAFETY PERUGIA – Multa di € 50,00 perché lo speaker durante l’incontro più volte 
disturbava lo svolgimento della gara, parlando al microfono dopo i fischi di autorizzazione 
al servizio. 
CONAD REGGIO EMILIA – Multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
GLOBO FRUSIN.SORA FR – Multa di € 80,00 per insufficiente numero addetti al servizio 
asciugatura e raccattapalle, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 3 gennaio 2013 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv.Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 


